Logické ulohy

1. blok - priklad
2. blok - priklad

3. blok - priklad
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Obdélnikova mozaika z bilych a Sedych ¢tvercu se tvori podle nasledujicich pravidel:
- Pocet sloupci v obdélniku je o 1 vétsi nez pocet fad.
- Sedy obdélnik obklopuji bilé ¢tverce pouze v jedné vrstvé.

HEN

4 sloupce
3 rady

5 sloupct
4 fady

(c2aw)

max. 4 body
16  Vypoctéte,

16.1 kolik Sedych ctvercu je v mozaice, ktera obsahuje celkem 12 rad,
16.2 kolik Sedych Ctvercu je v mozaice, ktera ma 70 bilych ctvercd,
16.3  kolik bilych ctvercu je v mozaice, ktera ma celkem 380 ctverct (Sedych i bilych).
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kolik 3edych ¢tverct je v mozaice, ktera obsahuje celkem 12 fad,

kolik Sedych ctverci je v mozaice, ktera ma 70 bilych ctvercd,

kolik bilych ctverct je v mozaice, ktera ma celkem 380 ctverc (Sedych i bilych).
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VYCHOZI TEXT KULOZE 16

Obdélnik budeme opakované zvétiovat, tak, Ze stranu, ktera je v daném okamziku
kratsi, prodlouzime o 3 cm a delsi stranu jeno 1 cm.

Po tietim prodlouZeni se vytvofi obdélnik s rozméry 11 cma 12 cm.

Strana, ktera byla na pocatku kratsi, zGstane kratsi po prvnim, druhém i tfetim prodlouZeni.
(W)

max. 4 body
16

16.1 Uréete rozméry plvodniho obdélniku.
16.2 Uréete rozméry obdélniku po patém prodlouzeni.

16.3 Uréete rozméry obdélniku po sto patém prodlouzeni.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Na ctvercovou desku s lichym poétem poli¢ek rozmistime Zzetony obdobnym zplsobem
jako na obrazku a rozmisténi a pocty Zetonl zaznamename do tabulky.

5 x 5 poli¢ek

3 fady a 3 sloupce, 111111
tj. 3 x 3 policka 112121211
111 112]13[2]1
111 1 111111

Nasledujici kroky popisuji, jak rozmistime Zetony na ¢tvercovou desku.

Prvni krok:
Na kazdé policko po obvodu desky polozime 1 zeton.

Nasledujici kroky:
Vybereme vidy viechna prazdna policka, ktera bezprostiedné sousedi s obsazenymi
policky, a na kazdé z nich polozime o 1 Zeton vice, nez jsme pokladali na jednotliva
poli¢ka v pfedchozim kroku.

Nejvétsi pocet Zetonu tak bude na prostfednim poli¢ku desky.

CZW)

max. 4 body
16

16.1 Ctvercova deska ma na prostiednim poli¢ku 9 Zzeton(l.
Urcete, kolik policek je v kazdé radé této ctvercové desky.
16.2 Zetony rozmistime na étvercovou desku, ktera ma 9 x 9 poli¢ek.

Urcete pocet viech policek, na nichz lezi pravé 2 Zetony.

16.3 Zetony rozmistime na dvé étvercové desky, z nichz jedna ma 9 x 9 policek,
druha 11 x 11 policek.

Urcete, o kolik vice Zetoni je na vétsi desce nez na mensi desce.
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Ctvercova deska ma na prostiednim poli¢ku 9 zeton(.
Urcete, kolik policek je v kazdé Fadé této ctvercové desky.

Zetony rozmistime na ¢tvercovou desku, ktera ma 9 x 9 policek.

Uréete pocet viech policek, na nichz lezi pravé 2 zetony.

Zetony rozmistime na dvé étvercové desky, z nichz jedna ma 9 x 9 policek,
druha 11 x 11 policek.

Urcete, o kolik vice Zeton je na vétsi desce nez na mensi desce.
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